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PROCÈS-VERBAL
 

  www.csp.qc.ca 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 

Procès-verbal de la deuxième séance du conseil d’établissement de l’école Monseigneur-Gilles-

Gervais, tenue le 22 novembre 2016, au salon du personnel, situé au 1435 rue Châteauguay, à 

Saint-Bruno. 

 

Sont présentes :   Mesdames Julie Lafrenière, Josianne Labbé, Stéphanie Blais, Mireille St-

Denis, Chantale Castilloux, Ann McKelvey, Isabelle Papineau, Élodie 

Charest et Caroline Parent-Legault. 

Sont présents :  Messieurs Éric Richer, Daniel Picard et Daniel Masson.  

Participantes :  Madame Isabelle Fiset (directrice) et Madame Mélanie Cadorette 

(directrice adjointe) 

1. CONSTATATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE LA SÉANCE 

Madame Isabelle Fiset constate le quorum et déclare la séance ouverte à 18h08. 

2. REVUE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il est proposé, par Madame Ann McKelvey, d’adopter l'ordre du jour suivant : 

1. Ouverture de l’assemblée 

2. Revue et adoption de l’ordre du jour 

3. Approbation du compte-rendu du 3 octobre 2016 

4. Suivi au compte-rendu du 3 octobre 2016 

5. Parole au public 
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6. Informations 

6.1     OPP 

6.2  Direction 

6.3    Service de garde 

6.4    Comité de parents 

 

7. Affaires nouvelles :  

7.1  Services complémentaires à l’école  

7.2 Collecte de fonds pour Noël  

7.3 Adoption du rapport annuel du CÉ 2015-2016 

7.4 Approbation de notre convention de gestion et de réussite scolaire   

7.5 Discussion sur l’anglais intensif 

 

8. Correspondance 
 

9. Levée de la séance  

 
CE16-17-11                                                                                    La proposition est approuvée à l’unanimité. 

3. ADOPTION DU COMPTE-RENDU DU 3 OCTOBRE 2016 

 Il est proposé par madame Élodie Charest, d’adopter le compte-rendu après certaines 

modifications soit : la présence de Mme Stéphanie Blais plutôt que Isabelle Moreau-

Morneau, le changement d’une information au point 6.1 (La rentrée scolaire fut bien 

occupée pour le personnel scolaire vu le remaniement quasi complet de l’équipe 

enseignante), au point 6.2 il s’agit de 7 surveillants plutôt que 14, au point 7.7 il y aura 6 

séances plutôt que 5 et au point 7.10 il s’agit de Madame Karina Cabrera et non Karine 

Cabrera tel que mentionné. 

CE16-17-12                                                                                       La proposition est approuvée à l’unanimité.  

4. SUIVI AU COMPTE-RENDU DU 3 OCTOBRE 2016 

 Le changement au programme d’activités éducatives et de sortie pour les maternelles a 
été fait comme demandé et avait été préalablement approuvé par le CÉ.  

 

 CE16-17-13                      La proposition est approuvée à l’unanimité. 
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5. PAROLE AU PUBLIC 

 M. Gagnon, parent d’une enfant de maternelle de l’école assistait à la séance et avait 2 

points à soulever soit, le fait que les dates des séances n’étaient pas disponibles sur le site 

de l’école avant la première séance du conseil et une demande de changement à l’ordre 

du jour pour que la parole au public soit à la fin de la séance plutôt qu’au début. 

6. INFORMATION  

6.1 OPP 

 

 Une rencontre a eu lieu avec Mme Cadorette et 4 parents de l’OPP le 3 novembre 
dernier où il y a eu explications du rôle de l’OPP et quelques propositions de projets à 
venir. 

  

 

6.2 Direction 

 

 Il y a poursuite des formations pour l’équipe de travail.   

 La nouvelle formule pour la fête de l’Halloween a été bien appréciée des élèves. 

 Il y a de nouveaux membres du personnel : Mme Catherine Germain remplace Mme 

France Lacas tandis que Mme Maryline Bourdon remplace Mme Caroline Gauthier. 

 Il y aura de nouveau une exposition d’arts à Gervais ayant pour thème « Gervais autour 
du monde ».  

 La poursuite de l’expertise des travaux pendant les journées pédagogiques suit son 
cours : aucun résultat n'est connu pour le moment, mais le tout demeure sécuritaire 

pour la communauté de Gervais.  

 La première remise des certificats d’honneur était très attendue des élèves. Les 
certificats ont été délivrés au début du mois de novembre. 

 5 arbres ont été plantés sur le terrain de l’école par 20 élèves du préscolaire et 20 élèves 
de 6e année en collaboration avec des employés de la ville de St-Bruno. 

 Les rencontres parents-enseignants pour le premier bulletin ont eu lieu le 17 novembre 
dernier. 

 Il y a eu élection pour les présidents de classe, les élèves en sont très fiers et ont de 
belles idées pour égayer la vie scolaire. La première réunion a eu lieu et le 1er mandat a 
été donné. Les séances du conseil des élèves sont sous la supervision de Mme Cadorette 

et la prochaine séance devrait avoir lieu le 8 décembre prochain. 

 

 

6.3 Service de garde 

 

 Les dernières journées pédagogiques ont été bien appréciées des élèves. Ils ont eu 
droit à une Kermess, un spectacle de magicien ainsi qu’une sortie aux quilles.  

 Un merci aux parents bénévoles qui ont participé à l’activité Kermess. 
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7. AFFAIRES NOUVELLES 

7.1 Services complémentaires à l’école 

 Nous avons 2 orthopédagogues soit Mme A. Lussier qui offre ses services pour les 
maternelles ainsi que pour les 2e, 5e et 6e années. Tandis que Mme K. Parent travaille 

avec les autres niveaux. 

 Une psychologue Mme F. Lafontaine fait de l’observation en classe et évalue les élèves à 
besoins particuliers. Elle est des nôtres à temps partiel soit 1 journée et demie par 

semaine. 

 Une psychoéducatrice Mme A-M. Leclerc fait des ateliers généraux afin de prévenir les 
comportements à risque auprès des élèves du préscolaire, elle est présente 1 journée 

et demie par semaine. 

 Mme C. Parent-Legault fait toujours partie de l’équipe à raison de 1 journée par 
semaine pour les maternelles et 1re année. 

 2 éducatrices spécialisées sont en poste soit Mme Élodie Charest, présente 25 heures 
par semaine et Mme Jessica Loranger, présente 2 jours par semaine pour les enfants 
de 1re année uniquement.  

 Une travailleuse sociale M. Mustillo est présente 1 journée aux 2 semaines. 

 L’infirmière Mme Alina est parmi nous 1 journée aux 2 semaines.  
 

7.2 Collecte de fonds pour Noël 

 Il est proposé par Isabelle Papineau d’approuver la tenue d’une collecte de denrées et 
une collecte de petits articles pour fabriquer des petits baluchons avec Mme Élodie 

afin remettre le tout aux responsables du centre d’action bénévoles « Les petits 
bonheurs » pour les redistribuer aux plus démunis de notre communauté.  

 À la suite d’une demande d’un parent, il est proposé par M. Éric Richer de déléguer 
Mme Mélanie Cadorette pour s’informer et mettre sur pied un projet de bazar de 
Noël avec échange de jouets et de livres. Les surplus seront remis à la paroisse. 

 
CE16-17-14                                                                               Les propositions sont approuvées à l’unanimité. 

 
7.3 Adoption du rapport annuel du CÉ 2015-2016  

 Comme suite à la lecture du rapport annuel, celui-ci est adopté à l’unanimité.   
 

CE16-17-15                                                                  La proposition est approuvée à l’unanimité. 

 
 

7.4 Approbation de notre convention de gestion et de réussite scolaire 

 Il est proposé par Mme Mireille St-Denis d’approuver la CGRÉ, comme suite à la 
lecture préalablement faite par chacun des membres.  

 
CE16-17-16                                                                                    La proposition est approuvée à l’unanimité. 

 
 

 
7.5 Discussion sur l’anglais intensif 

 À la demande d’un parent de vérifier la possibilité d’implanter un programme d’anglais 

intensif à notre école, Mme Isabelle Fiset a multiplié les recherches, les appels 
téléphoniques et les rencontres avec différentes équipes dont une conseillère 

pédagogique de la commission scolaire, le conseil des enseignants et enseignantes ainsi 
que l’équipe-école.  
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 Il a été convenu après discussion avec les différents comités ainsi qu’avec les membres 

du CÉ et ce, pour plusieurs raisons autant administratives que fonctionnelles, de ne 
pas poursuivre les démarches pour l’implantation de l’anglais intensif dans le contexte 

Gervais. 
 

 Il a été proposé par les membres du CÉ de mandater Mme Isabelle Fiset pour trouver 
des activités parascolaires qui se dérouleraient en anglais et qui pourraient débuter au 
retour du congé des fêtes. 

 
 

 

 

8. CORRESPONDANCE 

Aucune correspondance. 

9. LEVÉE DE LA SÉANCE 

La séance est levée à 20h40.  
 

 

 

 

 

  

Julie Lafrenière, présidente  Isabelle Fiset, directrice 

 

 

 

 


